€) METODO DE REDUCCION A LA UNIDAD

Método de reduccién a la unidad
Consiste en calcular, primero, el valor asociado a uno, como se
hace en el siguiente ejemplo. '

Problema resuelto

Dos bolsas de naranjas pesan 10 kilos. ;Cuanto pesan tres bolsas?
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1. Completa el coste de los botes de mermelada.

2. Por dos horas de aparcamiento hemos pagado 2,40 €. ;Cudnto nos
costard una estancia de 5 horas? _emeo (h) SRR
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3. Tres entradas para un concierto han costado 60 €. ;Cuinto costa-
rin cinco entradas? ENTRADAS COSTE
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